
ስለ ህፃናት የግብር ብድር የተመለከተ ጠቃሚ መረጃ 

የህፃናት የግብር ብድር (CTC) አዲስ የግብር ብደድር ባይሆንም ለ2021 ዓ.ም ግን ተቀይሯል - ተጨማሪ ገንዘብ የሚቀርብ ሲሆን ገንዘቡን ለማግኘት ብቁ 
ከሆኑ ግለሰቦች መካከል 90% ያክሉ ወዲያውኑ ቅድመ ክፍያዎች ይወስዳሉ፡፡  

• ለCTC ብቁ መሆኛ ልጅዎ/ልጆችዎ ከ0 እስከ 17 ዓመት ባለው የዕድሜ ክልል ውስጥ ከሆኑ (ልጆች ብቁ ለመሆን የማህበራዊ ዋስትና ቁጥር 
ሊኖራቸው ይገባል) 

o  እድሜው ከ0–5 ዓመት ለሆነ ህጻን $3,600  
o እድሜው ከ0–17 ዓመት ለሆነ ህጻን $3,000  

• ሙሉውን የCTC ክፍያ ለማግኘት ግብር ከፋዮች ገቢያቸው ከሚከተሉት በላይ መሆን የለበትም፡ 
o የጋራ ተመላሽ ለሚያስመዘግቡ ባለትዳር የሆኑ ግብር ከፋዮች እና ብቁ የሆኑ ባል/ሚስት የሞተባቸው ግብር ከፋዮች 

$150,000  

o ለቤተሰብ  ኃላፊዎች $112,500  
o ለሌሎች ግብር ከፋዮች በሙሉ $75,000  

▪ ከላይ ከተጠቀሱት የገንዘብ መጠኖች በኋላ የብድር መጠኑ ቀስ በቀስ እየቀነሰ ይሄዳል፡፡ 

የተሻሻሉ ክፍያዎቹ ከሀምሌ ወር ይጀምራሉ 

IRS ከሐምሌ 15, 2021 ዓ.ም ጀምሮ ከላይ ከተጠቀሰው የገንዘብ መጠን ግማሹን አስቀድሞ እየለቀቀ ነው ። 

ለእያንዳንዱ ብቁ የሆነ ልጅ እና ዕድሜው ከ0-5 ዓመት ለሆነ በስርዎ የሚተዳደር ህጻን በወር $300 (በ6 ወራት ውስጥ $1,800) ወይም ለእያንዳንዱ ብቁ 
የሆነ ልጅ እና ዕድሜው ከ0-17 ዓመት ለሆነ በስርዎ የሚተዳደር ልጅ በወር $250 (በ6 ወራት ውስጥ $1,500) ያገኛሉ፡፡ ቀሪውን ገንዘብ የ2022 ዓ.ም 
ግብር ሲያስመዘግቡ ያገኛሉ፡፡ 

ወርሃዊ ክፍያዎችን እንዴት መጠየቅ እንደሚቻል 

የ2019 ወይም 2020 ዓ.ም የግብር ተመላሽ ካስመዘገቡ እና በተመላሹ ላይ የህጻን የግብር ብድር ጠይቀው ከሆነ ወይም የማነቃቂያ ክፍያውን ለማግኘት 
በIRS.gov ላይ አስመዝጋቢ ባልሆኑ መሳሪያ/Non-Filers Tool አማካኝነት ለIRS የልጆቹን መረጃ ሰጥተው ከሆነ በወርሀዊ ክፍያዎች ስር ወዲያውኑ CTC 
ያገኛሉ፡፡ 

• ክፍያዎቹን በየወሩ ለማግኘት መጠየቅ ወይም በስርዎ የሚተዳደሩ ህጻናት ብዛት ላይ ማሻሻያ ለማድረግ ከፈለጉ ይህን መረጃ ለማሻሻል የIRSን 
ፖርታል መጠቀም ይችላሉ፡፡https://www.irs.gov/credits-deductions/child-tax-credit-update-portal 

እስከ አሁን የ2020 ዓ.ም ግብሮችዎን ካላስመዘገቡ ወይም የ2021 ዓ.ም ግብሮችዎን ማስመዝገብ የማይጠበቅብዎ ከሆነ 

በሚከተሉት ሁኔታዎች በወርሀዊ ክፍያዎች ስር ወዲያውኑ CTC አያገኙም… 

• የ2020 ዓ.ም ግብርዎን ካላስመዘገቡ፣ የ2021 ዓ.ም ግብሮችዎን ማስመዝገብ የማይጠበቅብዎ ከሆነ እና ለIRS አስመዝጋቢ ያልሆኑ መሳሪያ/Non-
Filers Toolን በመጠቀም መረጃዎን ካልሰጡ፡፡ 

• የአዲስ አስመዝጋቢ ያልሆኑ መሳሪያ/  new Non-Filers Tool ን መጠቀም የሚኖርብዎ ከሆነ 

• የትኛውንም የማነቃቂያ ቼኮች ካገኙ በኋላ ይህን ማድረግ የማይጠበቅብዎ ከሆነ፡፡ የማነቃቂያ ቼኮችን አግኝተው የCTC IRS 
ፖርታልን https://www.irs.gov/credits-deductions/child-tax-credit-update-portal ለመጠቀም መረጃዎ ላይ ማሻሻያ ማድረግ 
የሚያስፈልግዎ ከሆነ፡፡ 

ተጨማሪ መረጃ ለማግኘት childtaxcredit.gov ን ይጎብኙ! 
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Child Tax Credit Helpful Information 

The Child Tax Credit (CTC) is not a new tax credit but it has changed for 2021—more money is available and 

90% of those eligible will automatically receive advance payments. 

Eligibility for the CTC 

• If your child/children are between the ages of 0 to 17 (Children must have a Social Security number to 

be eligible) 

o $3,600 per child ages 0–5 

o $3,000 per child ages 6–17 

• To receive the full CTC taxpayers cannot make more than: 

o $150,000 for married taxpayers filing a joint return and qualifying widows/widowers 

o $112,500 for heads of household 

o $75,000 for all other taxpayers 

▪ After the amounts above the credit gets progressively smaller 

Advanced payments start in July 

The IRS is releasing half of the amounts above in advance starting on July 15, 2021. 

You will receive $300 per month for each qualifying child and dependent age 0-5 ($1,800 over 6 months) or 

$250 per month for each qualifying child and dependent age 6-17 ($1,500 over 6 months). You will get the rest 

of the money when they file taxes in 2022. 

How to opt-out of monthly payments 

You will automatically get the CTC in monthly payments if you filed a 2019 or 2020 tax return and claimed the 

Child Tax Credit on the return or gave the IRS their information through the Non-Filers Tool on IRS.gov to 

receive the stimulus payments. 

If you want to opt-out of receiving the payment monthly or update the number of children you have as 

dependents, you can use the IRS Portal to update their information. 

• https://www.irs.gov/credits-deductions/child-tax-credit-update-portal 

Not yet filed your 2020 taxes or you are not required to file 2021 taxes 

You will not automatically get the CTC in monthly payments if… 

• You did not file taxes in 2020, were not required to file taxes in 2021, and did not give the IRS your 

information through the Stimulus Non-Filers Tool. 

• You will need to use the new Non-Filers Tool 

• You do not need to do this if you received any of the stimulus checks. If you received stimulus checks 

but need to update your information you should use the CTC IRS portal https://www.irs.gov/credits-

deductions/child-tax-credit-update-portal 

Visit childtaxcredit.gov for more information! 
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